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1 Test de positionnement

Questions

Note

1) Simplifier : /32

2) Simplifier :

3) Simplifier :

4) Simplifier : 16'/4

5) Simplifier :

1 1
6) Développer et réduire : (3: — \/§> < — \/_)
x T

1
7) Simplifier : ————
14++/3
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Exercice 1
Simplifiez

1.
2.
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Exercices accompagnés

Sletl-g

Exercices en autonomie

Exercice 4
Simplifiez :
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Exercice 2
Développer et réduire :
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Exercice 3
Simplifier pour z,y > 0 :
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Exercice 5
Simplifier pour x,y ad hoc :
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Exercice 6
On considére les réels u = /2 4+ /5

et v

1
2

= —\/\V5 —2.

. Montrer que uv = —1.

. En déduire que (u+v)? = 4—3(u+v).
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